

## 正 誤 表

下記の記載に誤りがございました。お詫びして、下記のとおり訂正いたします。

17頁13行目

【誤】 ……（介護保険法115条の45第1項4号） ……

【正】 ……（介護保険法115条の45第2項2号） ……

35頁(1)の本文4行目

【誤】 の尊厳と平等で護ることのできない権利 ……

【正】 の尊厳と平等で讓ることのできない権利 ……

以上